

НОВОСТЬ
04.06.2012

ОТКРЫТИЕ ЦЕНТРА РАЗВИТИЯ НОВЫХ ГЕОЛОГОРАЗВЕДОЧНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ООО «ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ»

2 июня 2012 года в Москве в офисе ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» состоялось открытие совместного с сервисной компанией Шлюмберже Центра развития новых геологоразведочных технологий (ЦГРТ).

На открытии Центра присутствовали Вице-президент по геологоразведке ОАО «ЛУКОЙЛ» Илья Мандрик, начальник Департамента геологоразведочных работ ОАО «ЛУКОЙЛ» Александр Семянов, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Николай Карнаухов, заместитель генерального директора по научной работе в области геологии и геофизики ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Олег Катаев, руководитель Центра (ЦГРТ) со стороны ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Василий Колосков, Вице-президент DCS/SIS, Россия и Каспийский регион Шлюмберже Денис Петраков, руководитель Службы консалтинга, Россия и Каспийский регион Шлюмберже Максим Михальцев, заместитель руководителя Центра (ЦГРТ) со стороны Шлюмберже Олег Пинус и другие.

- Вопрос о сотрудничестве наших компаний поднимался еще полгода назад. Я рад, что решение о создании такого Центра принято. Одной из главных задач ЦГРТ является внедрение новейших технологий по всем направлениям деятельности Компании. Цель и ожидания у нас большие, надеемся, что этот проект будет успешным и с большими перспективами! – сказал Вице-президент по геологоразведке ОАО «ЛУКОЙЛ» Илья Мандрик.

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Николай Карнаухов также возлагает на Центр большие надежды:

- Сегодня даже большие компании, имеющие мощную инженерную базу, не всегда могут справиться с современными технологическими вызовами отрасли. Наше партнерство, без сомнения, позволит в будущем получить ощутимые и хорошие результаты.

Вице-президент DCS/SIS, Россия и Каспийский регион Шлюмберже Денис Петраков полностью согласен с коллегами:

- Этот проект выводит на абсолютно новую вершину взаимоотношения двух

компаний. Уверен, что работники ЦГРТ смогут решить все поставленные перед ними задачи. Со своей стороны мы будем оказывать поддержку и привлекать не только российских экспертов, но и ведущих зарубежных специалистов.

Инфраструктура Центра, его аппаратное и программное оснащение позволят качественно повысить надежность геологических моделей объектов, включая прогнозы их нефтегазоперспективности и, как следствие, снизить геологические риски и неопределенности.

В ЦГРТ будут работать высококвалифицированные специалисты ЛУКОЙЛа и Шлюмберже в области геологоразведки, имеющие обширный опыт построения геологических моделей месторождений, количественных оценок коллекторов и их свойств и сопровождения геологоразведочных проектов.

Пилотными для сотрудников нового Центра станут работы на лицензионных участках ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» и ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд. В дальнейшем исследования планируется проводить во всех регионах деятельности ЛУКОЙЛа.